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PORTARIAS
PORTARIA N.º 001/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais,
I - Designar os Servidores ocupantes de cargos efetivos a seguir nominados, 
para sob a presidência do Primeiro, compor a Comissão Permanente de Licita-
ção da Câmara Municipal.
•João Gledson Barreto de Oliveira (Presidente)
•Tarcito Mendes Santos (Primeiro Secretário)
•Maria José Andrade Sales (Segundo Secretário)
II – Esta Comissão exercerá suas atribuições na contratação pela Câmara Mu-
nicipal de Limoeiro do Norte, de obras, serviços, inclusive de publicidade, 
compras, alienações, concessões, permissões e locações da Administração 
Pública, quando contratadas com terceiros, ressalvadas as hipóteses previs-
tas em lei. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas 
as disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, Estado do Ceará, em 04 de janeiro 
de 2021.HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da Câmara 
Municipal.

PORTARIA N.º 002/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR HE-
RALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
I - Designar os Servidores ocupantes de cargos efetivos a seguir nominados, 
para sob a presidência do Primeiro, compor a Comissão Permanente de Pregão 
da Câmara Municipal.
•Elizângela Santos dos Reis (Pregoeiro)
•Tarcito Mendes Santos (Segundo Secretário)
•Maria José Andrade Sales (Primeiro Secretário)
II – Esta Comissão exercerá suas atribuições na contratação pela Câmara Mu-
nicipal de Limoeiro do Norte, de obras, serviços, inclusive de publicidade, 
compras, alienações, concessões, permissões e locações da Administração 
Pública, quando contratadas com terceiros, ressalvadas as hipóteses previs-
tas em lei. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas 
as disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, Estado do Ceará, em 04 de janeiro 
de 2021.HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da Câmara 
Municipal.

PORTARIA N.º 003/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, a Sra. JAISLENE LIMA SILVA para exercer o Cargo 
Comissionado de Chefe do Protocolo, padrão CC-02, da estrutura adminis-
trativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 1.989/2017, de 13 de março 

de 2017. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as 
disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 
de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da 
Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 004/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, a Sra. SAMARA CHAVES NUNES, para exercer o 
Cargo Comissionado de Chefe de Gabinete, padrão CC-04, da estrutura admi-
nistrativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 1.989/2017, de 13 de mar-
ço de 2017. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as 
disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE. 
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 
de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da 
Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 005/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR a Sra. DAIANE SILVA GUIMARÃES, para exercer o 
Cargo Comissionado de Oficial de Gabinete, padrão CC-03, da estrutura admi-
nistrativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 1.989/2017, de 13 de mar-
ço de 2017. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as 
disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 
de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da 
Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 006/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições le-
gais, RESOLVE: NOMEAR o Sr. ITALO RANMON DE LIMA MOURA, 
para exercer o Cargo Comissionado de Assessor Jurídico , padrão CC-05, da 
estrutura administrativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 2.025/2018, 
de 05 de janeiro de 2018.Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatu-
ra, revogadas as disposições em contrário.PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e 
CUMPRA-SE. Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do 
Norte, em 04 de janeiro de 2021.HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES.
Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 007/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, o Sr. ITALO ROGER SANTIAGO DE MATOS para 
exercer o Cargo Comissionado de DIRETOR GERAL, padrão CC-02, da es-
trutura administrativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 1.989/2017, 
de 13 de março de 2017. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatu-
ra, revogadas as disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e 
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CUMPRA-SE.Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do 
Norte, em 04 de janeiro de 2021.HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES.
Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 008/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, a Sra. DANIELA KATIA SANTIAGO LIMA para 
exercer o Cargo Comissionado de Controlador, padrão CC-04, da estrutura 
administrativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 1.989, de 13 de março 
de 2017.Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as 
disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 
de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da 
Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 009/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR o Sr. ORISMILDO MAIA SILVA, para exercer o Car-
go Comissionado de Segurança Interna, padrão CC-01, da estrutura adminis-
trativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 1.989/2017, de 13 de março 
de 2017. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as 
disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE. 
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 
de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da 
Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 010/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR HE-
RALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais,
I - Designar os Servidores ocupantes de cargos efetivos a seguir nominados, 
para sob a presidência do Primeiro, compor a Comissão de Inventário e Ava-
liação de Bens Móveis e Imóveis da Câmara Municipal.
•Jacy Nunes Gondim (Presidente)
•Tarcito Mendes Santos (Primeiro Membro)
•João Gledson Barreto de Oliveira (Segundo Membro)
II – Esta Comissão exercerá suas atribuições na avaliação dos bens móveis da 
pela Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Esta portaria entra em vigor na 
data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário. GABINETE 
DA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NOR-
TE, Estado do Ceará, em 04 de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA 
GUIMARÃES. Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 011/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR o Sr. JOÃO FERREIRA DE ARAUJO JUNIOR, para 
exercer o Cargo Comissionado de Chefe de Almoxarifado, padrão CC-04, da 
estrutura administrativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 1.989/2017, 
de 13 de março de 2017. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatu-
ra, revogadas as disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e 
CUMPRA-SE.Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do 
Norte, em 04 de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES.
Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 012/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, o Sr. MARCOS NEYRTON DOS REIS COSTA, para 
exercer o Cargo Comissionado de Ouvidor, padrão CC-04, da estrutura admi-
nistrativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 1.989/2017, de 13 de mar-
ço de 2017.Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as 
disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 
de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da 
Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 013/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, o Sr. NOMEAR o Sr. RAIMUNDO GUIMARÃES 

GADELHA, para o Cargo Comissionado de Segurança Externa, padrão CC-
01, da estrutura administrativa da Câmara Municipal, criado através da Lei 
Municipal 1.989/2017, de 13 de março de 2017.Esta portaria entra em vigor 
na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário. PUBLIQUE-
-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE.Gabinete da Presidência da Câmara 
Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 de janeiro de 2021. HERALDO DE 
HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 014/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições le-
gais, RESOLVE: NOMEAR, o Sr. NOMEAR o Sr. RAIMUNDO NONATO 
SILVA, para o Cargo Comissionado de Segurança Interna, padrão CC-01, da 
estrutura administrativa da Câmara Municipal, criado através da Lei Municipal 
1.989/2017, de 13 de março de 2017.Esta portaria entra em vigor na data de 
sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.PUBLIQUE-SE, RE-
GISTRE-SE e CUMPRA-SE.Gabinete da Presidência da Câmara Municipal 
de Limoeiro do Norte, em 04 de janeiro de 2021.HERALDO DE HOLANDA 
GUIMARÃES.Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 015/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições le-
gais,RESOLVE:NOMEAR, o Sr. NOMEAR o Sr. ANTÔNIO NIVALDO 
SARAIVA CHAVES, para o Cargo Comissionado de Assessor de Imprensa, 
padrão CC-03, da estrutura administrativa da Câmara Municipal, criado atra-
vés da Lei Municipal 1.989/2017, de 13 de março de 2017.Esta portaria entra 
em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.
PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE.Gabinete da Presidência da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 de janeiro de 2021.HERAL-
DO DE HOLANDA GUIMARÃES.Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 016/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR os Vereadores a seguir nominados para comporem a 
comissões permanentes da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte para o 
biênio 2021/2022, de acordo com a indicação das bancadas.
•Legislação, Justiça e Redação Final: Domingos Eduardo Bezerra Lins, Geor-
ge Eric Coelho Vieira e Silva;
•Educação, Cultura e Desporto: José Valdir da Silva, Flauber Lima Honorato, 
Darlyson de Lima Mendes;
•Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura: George Eric Coelho Vieira e Silva, 
Marcio Michael do Nascimento Farias;
•Finanças e Orçamento: Lívia Meneses Maia, Rubens Sergio de Araújo, Carlos 
Marduque Silva Duarte;
•Saúde, Previdência e Assistência Social: José torres de Moura Neto, José Ari-
mateia Ferreira da Costa, Ângela Maria Pereira da Silva. 
Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposi-
ções em contrário. Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro 
do Norte, em 04 de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMA-
RÃES. Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 017/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, o Sr. IAGO ALVES SOUSA, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessoria Especial de Elaboração de Proposições Legisla-
tivas, padrão CC-02, da estrutura administrativa da Câmara Municipal, criado 
pela Lei n.º 1.989/2017, de 13 de março de 2017.Esta portaria entra em vi-
gor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário. PUBLI-
QUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE.Gabinete da Presidência da Câmara 
Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 de janeiro de 2021. HERALDO DE 
HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA Nº 018/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADORA – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais; 
Regulamenta a retomada dos atendimentos presenciais, bem como das Ses-
sões Presenciais na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estabelecendo 
medidas de segurança em saúde por conta da Pandemia causada pelo novo 
coronavírus (Covid-19). Considerando que os efeitos da Pandemia de infec-
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ção humana causada pelo novo coronavírus (Covid-19) ainda permanecem em 
nosso município, mesmo que em menor proporção; Considerando as medidas 
protetivas que devem ser tomadas para preservar a saúde e a vida dos Verea-
dores e Funcionários da Câmara Municipal, bem como de todos os cidadãos 
do município; Considerando que a Região do Vale do Jaguaribe, bem como 
o Município de Limoeiro do Norte/CE, está na fase 02 do Plano de Retoma-
da das atividades, conforme determinado no Art. 6º do Decreto Estadual nº 
33.693 de 25 de julho de 2020; Considerando que desde o início da Pande-
mia, o atendimento presencial aos munícipes estava suspenso; Considerando o 
princípio da eficiência, o qual determina que devemos atender a população da 
melhor maneira possível, e para isso se faz necessário regulamentar o retorno 
aos atendimentos presenciais do Poder Legislativo do Município. 
RESOLVE:
Art. 1º. Restabelecer os atendimentos presenciais da Câmara Municipal de Li-
moeiro do Norte, no dia 12 de janeiro de 2021, nos termos a seguir: 
I – a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte voltará a funcionar no seu horá-
rio normal, ou seja, das 07:30h às 13:00h;
II – será estabelecido para os funcionários um sistema de escalonamento de 
trabalho para se evitar aglomerações nas dependências da Câmara Municipal;
III – fica facultada a presença ao trabalho dos Funcionários que estejam no 
grupo de risco da pandemia, desde que devidamente comprovada tal condição.
IV – durante esse período da retomada gradual das atividades legislativas mu-
nicipais não será utilizado o registro de ponto;
V – os atendimentos presenciais deverão ser previamente agendados através 
de ligação telefônica para o número (88) 3423-4140, ou através do e-mail: 
câmara_limoeiro@hotmail.com;
VI – o tempo de permanência nas dependências da Câmara Municipal, por 
pessoa a ser atendida, será de 30 (trinta) minutos;
Art. 2º. Para o ingresso nas dependências do prédio da Câmara Municipal será 
necessário:
I – uso obrigatório de máscara;
II – passar pela verificação de temperatura com o termômetro digital;
III – higienização das mãos nos totens instalados na entrada;
IV – o distanciamento físico de 1,5m (um metro e meio) entre as pessoas;
Art. 3º.  Ficam restabelecidas na forma presencial, as Sessões Ordinárias ou 
Extraordinárias da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, a partir do dia 
12/01/2021, devendo ser respeitados os mesmos critérios estabelecidos nos 
incisos do Art. 2º desta Portaria, a exceção do inciso IV, tendo em vista a dis-
posição das mesas do Plenário.
§ 1º. Fica facultada a presença nas Sessões Ordinárias ou Extraordinárias, dos 
Vereadores que estejam no grupo de risco da pandemia, desde que devidamen-
te comprovada tal condição.
§ 2º. Nos dias estabelecidos para as Sessões Ordinárias ou Extraordinárias, não 
haverá atendimento ao público enquanto estiver ocorrendo a Sessão.
Art. 4º. As medidas adotadas nesta Portaria poderão ser prorrogadas, mediante 
decisão posterior desta Presidência.
Art. 5º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as 
disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, 04 
de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da 
Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 019/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, a Sra. AUCIRENE OLIVEIRA DE SENA, Assesso-
ria Especial de Fiscalização, para exercer o Cargo Comissionado de padrão 
CC-02, da estrutura administrativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 
1.989/2017, de 13 de março de 2017.Esta portaria entra em vigor na data de 
sua assinatura, revogadas as disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, RE-
GISTRE-SE e CUMPRA-SE. Gabinete da Presidência da Câmara Municipal 
de Limoeiro do Norte, em 04 de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA 
GUIMARÃES. Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 020/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, o Sr. RICARDO MOURA DA FONSECA, para exer-
cer o Cargo Comissionado de Assessoria Especial de Elaboração de Proposi-
ções Legislativas, padrão CC-02, da estrutura administrativa da Câmara Mu-
nicipal, criado pela Lei n.º 1.989/2017, de 13 de março de 2017. Esta portaria 
entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrá-

rio. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE.Gabinete da Presidên-
cia da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 04 de janeiro de 2021. 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 021/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021. O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições legais, 
RESOLVE: NOMEAR, a Sra. KÁTIA CILENE DE CASTRO, para o Cargo 
Comissionado de Assessoria Especial de Fiscalização, padrão CC-02, da es-
trutura administrativa da Câmara Municipal, criado pela Lei n.º 1.989/2017, 
de 13 de março de 2017. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatu-
ra, revogadas as disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e 
CUMPRA-SE. Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do 
Norte, em 04 de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. 
Presidente da Câmara Municipal.

PORTARIA N.º 022/2021, DE 11 DE JANEIRO DE 2021O PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR – 
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, no uso de suas atribuições le-
gais;Regulamenta a realização das Sessões Ordinárias ou Extraordinárias da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estabelecendo medidas de segurança 
em saúde por conta da Pandemia causada pelo novo coronavírus (Covid-19).
Considerando que os efeitos da Pandemia de infecção humana causada pelo 
novo coronavírus (Covid-19) ainda permanecem em nosso município, mesmo 
que em menor proporção;Considerando as medidas protetivas que devem ser 
tomadas para preservar a saúde e a vida dos Vereadores e Funcionários da Câ-
mara Municipal, bem como de todos os cidadãos do município;Considerando 
que a Região do Vale do Jaguaribe, bem como o Município de Limoeiro do 
Norte/CE, está na fase 02 do Plano de Retomada das atividades, conforme 
determinado no Art. 6º do Decreto Estadual nº 33.693 de 25 de julho de 2020;
Considerando que em reunião realizada no dia 08 de janeiro de 2021 o Comitê 
Estadual de Enfrentamento à Pandemia do Coronavírus, através do governador 
do Ceará, Camilo Santana, prorrogaram-se as medidas previstas no decreto de 
fim de ano, como a proibição de festas, shows e eventos sociais até o dia 31 
de janeiro, através do Decreto Estadual Nº 33.899, de 09 de janeiro de 2021.
Considerando a viabilidade da realização virtual das Sessões Ordinárias ou 
Extraordinárias da Câmara Municipal e que inexiste prejuízo aos munícipes e 
parlamentares da Casa, é necessário regulamentar a realização de tais sessões 
do Poder Legislativo do Município.RESOLVE:
Art. 1º. As Sessões Ordinárias ou Extraordinárias funcionarão exclusivamente 
em plataforma virtual até o dia 31 de janeiro de 2021, salvo posterior decisão 
da Presidência. 
I – o link de acesso remoto deverá ser repassado aos vereadores e aos funcio-
nários indispensáveis à realização da sessão, até 1 hora (uma hora) antes do 
início da mesma;
Art. 2º. Aplicam-se ao sistema virtual, no que couberem, todas as disposições 
regimentais vigentes.
Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as 
disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, 11 
de janeiro de 2021. HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. Presidente da 
Câmara Municipal.
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